

Kálman Imre
Békeffi István

A Csárdás Királynő

Február 12-13. 18 óra

Bordányi Faluház
Jegyek már megvásárolhatóak!

Adj vért
és ments meg 3 életet

2018. január 31.
13-18 óráig
Faluház

XXVIII. évfolyam 1. szám | 2018. január

Friss híreink a www.bordany.hu oldalon!

Bordányi Napló

Bordány Nagyközség Önkormányzatának lapja | Megjelenik 1991 óta | Ingyenes, havonta megjelenő kiadvány



Start 2018 Kupa győztes a Foliaplast-Bordány SK U12-es csapata (fotó: Maróti Dávid)

Kupagyőzelem először Bordányban Először sikerült Start Kupát nyerni focistáinknak

Javában zajlanak a küzdelmek a Sportcsarnokban hétfőként megrendezésre kerülő Start 2018 Kupán. Eddig két korosztályban, tizenhat csapat és összesen kétszáz gyermek vett részt az utánpótlás focitornán. U14-es csapatunk negyedik helyen végzett, míg U12-es együttesünk kupagyőzelemmel és egy hetedik pozícióval zárta a nemzetközi megmérettést. További részletek a 16. oldalon.

Tartalom

Az év első testületi ülése február 15-én.....**2**
Három éves program valósul meg.....**3**
Interjú Bálint Máté tollaslabdázóval.....**6**
Miért csak két nap van nyitva a Pillér?.....**10-12**

"Ez egy újabb év. Egy újabb kezdet. És a dolgok ebben is változni fognak." - Taylor Swift

Óvodabál

2018. FEBRUÁR 17.
SPORTCSARNOK

Zene: Rácz-band

Jegyek már elővételben megvásárolhatóak az óvodában

Dj. Boki

Helyszín:
Bordányi Faluház

Jegyek csak elővételben!

Retro 13

2018. február 2.
20:00-tól 3:00-ig

Casho Egészség

Retro Room

Az év első képviselő-testületi ülésére február 15-én kerül sor

A tavaly év végi ülésükön fogadták el képviselőink Bordány Nagyközség Önkormányzatának 2018. évi ülés-, munka- és rendezvénytervét. Tanács Gábor polgármester az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 6. §-a alapján terjesztette elő a javaslatot. A munkaterv alapján az idén február 15-én ül össze először a képviselő-testület. A délután öt órakor kezdődő ülésen a legfontosabb napirend minden bizonnyal a 2018. évi költségvetés elfogadása lesz. Jó hír, hogy a

településünkön nem várhatóak adóemelések, az önkormányzat működése stabil, kiegyensúlyozott. Problémaként korábban a polgármester a pályázati forrásból megvalósuló beruházásokat említette, ahol noha 100% támogatási intenzitást sikerült elnyerni, a jelentős építőanyag áremel-

kedések, továbbá a béremelkedések miatt jelentősen drágulhatnak ezek a beruházások. A két éve kalkulált költségvetés tervezetek itt már sajnos nem érvényesek, szükség lehet majd külső források bevonására az önerő biztosí-

tárgyalják majd. Napirendre kerül a civil szervezetek működésének értékelése, és ekkor döntenek a 2018. évi helyi kezdeményezések támogatásáról is. Ezen a csütörtökön várhatóan jóváhagyják a 2018. évi közfoglalkoztatási ter-

vet is. Információk szerint két mintaprojektben összesen tizenketten dolgoznak majd közfoglalkoztatottként településünkön. Két beszámolót is meghallgathatnak a képviselők: elsőként a Bordányi Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkájáról, illetve az önkormányzati adóhatóság tevékenységéről, majd ezt követően a Bordány Nagyközség Települési Értéktár Bizottságának tevékenységéről. A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várnak a Faluház dísztermében, hogy első kézből minél többet megtudhassanak községünk jövőbeli sorsáról!



tásához. A költségvetés elfogadása előtt településünk első számú vezetője a két képviselő testületi ülés közti fontosabb eseményekről, polgármesteri döntésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és az önkormányzat bizottságainak döntéseiről szóló tájékoztatóját

tárgyalják majd. Napirendre kerül a civil szervezetek működésének értékelése, és ekkor döntenek a 2018. évi helyi kezdeményezések támogatásáról is. Ezen a csütörtökön várhatóan jóváhagyják a 2018. évi közfoglalkoztatási ter-

Tájékoztató az országgyűlési képviselők választásáról



A Köztársasági Elnök az Alaptörvényben foglaltak alapján a 2018. évi országgyűlési képviselők választásának időpontját 2018. április 8. napjára tűzte ki. Bordány Nagyközség Csongrád Megye 2. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületéhez (OEVK) tartozik. A településen három szavazóköri szavazhatunk, a szavazóköri a Faluházban (Bordány, Park tér 1.) működnek. A szavazás 2017. április 8-án 6:00 órától 19:00 óráig tart. Átjelentkezés: amennyiben a magyarországi lakcímmel

rendelkező választópolgárok a szavazás napján lakóhelyüktől távol tartózkodnak, átjelentkezési kérelmet nyújthatnak be a lakcímük szerinti Helyi Választási Irodához (HVI), legkésőbb a szavazást megelőző 2. nap (2018. április 6. péntek) 16:00 óráig. Az átjelentkezési kérelem (a kérelem módosítása vagy az átjelentkezés törlés kérése) benyújtható személyesen vagy meghatalmazott útján a HVI-hez, vagy postán papír alapon (6795 Bordány, Benke Gedeon u. 44.), a www.valasztas.hu honlapon, valamint ügyfélkapun. Külképviseleti szavazás: a választópolgár kérheti külképviseleti névjegyzékbe vételét, amennyiben szavazatát a külföldi magyar nagykövetségek, konzulátusok valamelyikén kívánja leadni, legkésőbb 2018. március 31. 16:00 óráig. Mozgóurna igénylése: HVI-től legkésőbb 2018. április 6. 16:00 óráig, ezt követően a szavazatszámállító bizottsághoz legkésőbb 2018. április 8-án 15:00 kell megérkeznie. A központi névjegyzékek érintő kérelmek (fogyatékossgal élő választópolgár segítése, személyes adatok kiadásának megtiltása) folyamatosan benyújthatóak. Letölthető kérelmek: www.bordany.hu/valasztasi_tudnivalok. Az a választópolgár, aki legkésőbb 2018. február 9-én a szavazóköri névjegyzékben szerepel, erről értesítést kap a Nemzeti Választási Irodától (NVI), legkésőbb 2018. február 19. napjáig. Ha a választópolgár értesítést nem kapott, a HVI-nél győződhethet meg arról, hogy a névjegyzékben szerepel-e, és egyúttal új értesítőt is igényelhet.

Közel 15 millió forintnyi pályázati támogatás jut az egészséges étkezés és életstílus népszerűsítésére



Bordány Ifjúságáért Alapítvány, mint az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóit támogató alapítvány, az iskola vezetésével egyeztetve pályázatot nyújtott be az EFOP-1.8.5-17. azonosítószámú Menő menzák az iskolákban – egészséges étkezést és életstílust népszerűsítő programok pályázati kiírásra. A benyújtott pályázatot az Emberi Erőforrások Minisztériuma 14.845.064 Ft-tal támogatta. Rendezvényeink-projektünk megvalósítási ideje, melyet 14 hónapra terveztünk: 2017. 11. 01-2018. 12. 31. Pályázatunk célja az egészséges életvitelhez szükséges tudás és készségek elsajátításának a hatékony támogatása szülők bevonásával, ezzel az egészségmegőrzés, betegség-

megelőzés érdekében a gyermekek étkezési kultúrájának, étkezési körülményeinek javítása, a várható élettartam és az egészségben eltöltött életevek számának növelése. A pályázat keretében megvalósul: A projekt kezdetén és végén a mindennapos táplálkozási szokások felmérése kérdőíves módszerrel, különös tekintettel a rendszeresen fogyasztott, az egészséges táplálkozásba nem illeszthető, illetve táplálkozás-egészségügyi szempontból kevésbé kívánatos élelmiszerekre (pl. sós rágcsálnivalók, chips, energiainak), valamint az ételallergiára, ételintoleranciára. A kérdőíveket dietetikus szakember kiértékeli és a szülők személyre szóló útmutatást, tanácsadást kapnak gyermekeik táplálkozási szokásaival kapcsolatosan. Mindenkinek elkészít egy személyre szabott ajánlást, amely tartalmazza majd azt, hogy milyen étrend javasolt figyelembe véve az adott diák érzékenységet, testtömeg indexét, örökölt családi vonásait. További tervek: ismeretterjesztő programok; ivókút létrehozása; szemléletformálás és egészséges táplálkozás, életmód népszerűsítés érdekében; eszközfejlesztés az egészséges táplálkozás, illetve az étkezési kultúra fejlesztése érdekében. A cél, hogy az egészséges táplálkozás beépüljön a gyermekek mindennapjaiba. *Simon Zoltánné /Kuratórium elnöke*

Három éven keresztül, „Az egész életen át tartó tanulást” támogató programok valósulnak meg

Az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér és Községi Könyvtár Új tanulási tartalmak és szolgáltatások Bordányban az egész életen át tartó tanulás jegyében címmel valósít meg komplex programot Bordányban. Az EFOP-3.7.3-16-2017-00336 azonosítószámú projekt összköltsége 40 millió forint, melyet 100%-ban támogatott az Európai Unió, az Európai Szociális Alap és Magyarország Kormánya. Az egész életen át tartó tanulásnak fontos eleme, hogy önmagunk képzése nem csak az iskolapadokban és nem csak különböző bizonyítványok megszerzésével lehetséges. Hasonlóan fontos a kevésbé szervezett és szabályozott keretek között, nem formális formában megszerzett tudás, illetve a mindennapi élet, a munka és a társadalmi interakciók során megkapott informális ismeretek is. A pályázati programcsomagunkban 3 tanulási, képzési, tudásátadási forma keretében 9 különböző tematikájú tanulást támogató programot dolgoztunk ki, melyeken több mint 100 fő vesz majd részt a projekt 36 hónapos időtartama alatt. Havi szakkör keretében 12 havonta más-más tanulási programot valósítunk meg az olvasásra nevelés, az ismeretterjesztés és a digitális médiaismeretek témakörében. Művé-



zeti csoport keretében szintén 12 havonta különböző tanulási programban vehetnek részt a projektbe bekapcsolódók. Itt önismereti és improvizációs, drámajáték és színjátszás, valamint néptánc kurzuson tanulhatnak a célcsoport tagjai. Végzettséget nem nyújtó tanfolyamok keretében szintén évente változó tematika került kidolgozásra: digitális írástudást fejlesztő, nyelvi valamint hagyományőrző mesterségek és modern technikák tanfolyam szerepel a tervezett tevékenységek között. A programokon résztvevőkkel a projekt teljes ideje alatt összesen 20 szakember, szakmai megvalósító és mentor foglalkozik majd, továbbá 18 meghívott szakmai előadó segíti az egész életen át tartó tanulásba való bekapcsolódást. A megvalósuló programok hozzájárulnak a

tanulási kompetenciák, az anyanyelven folytatott kommunikációs kompetenciák, a szociális és állampolgári kompetenciák, a digitális kompetenciák valamint a kulturális tudatosság és kifejezőkészség fejlesztéséhez, szolgálják az attitűdformálást, a tanuláshoz és a munkaerő-piaci részvételhez szükséges készségek elsajátítását. Projektünk megvalósításával intézményünk egész életen át tartó tanulást támogató szerepe erősödik és hatékonyan tudunk bekapcsolódni a képes-

ség- és kompetenciafejlesztésbe. Mindez a kulturális közszolgáltatások bővülését, a kihasználtság emelkedését, a bevezetett polgárok számának emelkedését vonja maga után. További információ kérhető Börscsök Rolandtól a faluhaz@bordany.hu e-mail címen vagy a +36-30/629-9371-es telefonszámon.

A Borostyán Dalkör elmúlt éves összefoglalója

Az elmúlt évben 22 szereplést tudhatunk magunk mögött, mely a 15 év viszonylatában átlagosnak tekinthető. A sikeres szereplések érdekében tettük a dolgunkat, a hetente tartott próbákon tanultuk a különböző tájegységek dalsokrait, gyakoroltunk, beszélgettünk, figyeltünk egymásra, és időnként nótáztunk is. A dalkör fennállásának 15. évében a következő fellépéseink voltak: március 25-én Szeged Petőfi-telepen; Kultúra napján (Bordányban);

április 8-án D.K.M.T. Régiós Művészeti Fesztiválon (Bordányban); április 29-én Ópusztaszeren; május 6-án Mindszenten; május 27-én Zákányzátonyban; május 28-án Orgoványon; június 4-én Pünkösdi Fesztiválon (Bordányban), ahol vendégünk volt a Német Nemzetiségi vegyes kar Csolnokról; július 8-án a Bordányi



Borostyán Dalkör 13. Népzenei Találkozóján, ahol vendégeink voltak a Szatymazi Barackvirág, a Hódmezővásárhelyi Aranykalász, a Mindszenti Alkony, a Csemői Gyöngyvirág Népdalkörök, a Csólyospálosi Asszonykórus és az Üllési Királydinnye citerazenekar; július 21-én Kelebián; augusztus 13-án Hungarikum Fesztiválon (Szegeden); szeptember 2-án Tiszaparti dalos találkozóján (Szegedi Ifjúsági Házban, ahol I. helyezést értünk el); szeptember 16-án a Borostyán Dalkör 15 éves jubileumi találkozóján, ahol részt vettek a Mórahalmi Parasztkórus, a Zákányszéki Parasztkórus, az Üllési Estike, a Forráskú-

ti Ószirózsa, a Zsombóci Bokréta népdalkörök; szeptember 23-án Forráskúton; október 15-én Kiskundorozsmán; október 20-án szoboravatás és iskolai ünnepségen (Bordányban); október 23-án Vendégvárosi nyugdíjas találkozóján; október 28-án Hódmezővásárhelyen; november 4-én Üllésen; november 11-én Mórahalmon; december 9-én Dettán (Romániában); december 17-én karácsonyi énekek a Szent István téren. Minden fellépésünk nagy öröm és még nagyobb

izgalom, mert bárhol szereplünk, fontos, hogy méltóképpen képviseljük községeinket és méltóak legyünk az elért eredményeinkhez. Az elmúlt év legemlékezetesebb rendezvényei közé tartozik a falunapi közös éneklésünk a csolnokiakkal, a két népzenei találkozó, különösképpen a szeptember 16-i, jubileumi,

amelyben megemlékeztünk a kezdetekről. Szívesen gondolunk a dettai szereplésre, az iskolai szoboravatásra, az Ifjúsági Házban a dalostalálkozóra, de a többit is említhetném. Hálás vagyok, hogy azt tehetjük amit szeretünk, énekelhetünk, együtt lehetünk és hogy erre lehetőség adódik nekünk. Szeretettel hívom és várom az énekelni szeretőket, hogy jöjjenek hozzánk minden csütörtökön 4 órakor a Faluházba a próbákra, ahol együtt tehetünk azért, hogy a népdalok tovább éljenek általunk és mi is az éneklés által.

„Mert a nép dala életet hirdet, el nem múló életet!”

/Kodály Zoltán/

Illés Mária

Közös karácsonyi ünnepség az idősek klubjával

Az ISZEK-ben hagyománnyá vált, hogy advent időszakában a nappali ellátásban részesülő ellátottaink a gondozók segítségével együtt készülődnek karácsonyra. Az ünnep előtti készülődés mindig nagyon családi hangulatot teremt. December 13-a délelőttjén a fenyőfa közös díszítésével indult a nap, miközben nagy sürgés-forgás volt a konyhában, hiszen készültek a finom mákos bejgliek. Délutánra már az apró ajándékok is a karácsonyfa alatt sorakoztak, minden készen állt a vendégek fogadására. A bordányi Schola egyházi gyermekénekkar tagjai voltak fellépő vendégeink, akik szívvel lélekkel készültek és adták elő karácsonyi énekeiket ezen a jeles eseményen. Előadásuk szép példája volt a generációk közötti együttműködésnek és szeretetnek. Az éneklésbe bekapcsolódtak jelenlévő klubtagjaink is, ezáltal kifejezésre került az ünnep jelentősége. A műsort követően megterített asztal mellett nyílt lehetőség egy kötetlen beszélgetésre, együttlétre.



A bordányi könyvtár szolgáltatásai már a neten is elérhetőek

Könyvtárunk igyekszik lépést tartani a technikai fejlődéssel és megfelelni a kor kihívásainak. A könyvtár állománya feldolgozásra került a Corvina integrált könyvtári rendszerben, a vonalkódos kölcsönzés bevezetésével a könyvek kölcsönzése pontosan, gyorsan történik, illetve az olvasók azonosítása is a kor követelményeinek megfelelően, elektronikusan megy végbe. A 2016 őszén először tesztüzemben bevezetett integrált könyvtári rendszer használatával a célunk az, hogy egy egységes adatbázis jöjjön létre a könnyebb tájékozódás és tájékoztatás érdekében. Ez jobb eligazodást tesz lehetővé, segítve ezzel az információszerezést így az olvasók akár otthonról is megkereshetik a keresett dokumentumot. Könyvtárunk online katalógusa már otthonról is elérhető az alábbi linken: <http://corvina.sk-szeged.hu/WebPac.bordany/CorvinaWeb?action=advancedsearchpage>. Sőt nem csak keresni lehet a könyvtár állományában, hanem be is lehet jelentkezni az adott olvasói fiókba, ahol nyomon követhetjük aktuális kölcsönzéseinket, meghosszabbíthatjuk lejárt könyveinket, de a könyvtárban előjegyzett dokumentumainkat is láthatjuk. Első

lépéseként a fenti webcímen be kell jelentkezni a Corvina rendszerbe. Ezt nyitólapon a Bejelentkezés ikonra kattintva lehet megtenni. Az Olvasó vonalkódja mezőbe a BORDAN szót, valamint az olvasójegy számát egybeírva kell beütni (pl. BORDAN123). A jelszó alaphelyzetben az olvasó születési dátumának utolsó négy számjegye (hónap és nap, pl. 0131)! Végül a Belépés gombra kell kattintani! Az Olvasói adatok ikonra kattintva lehetőség van a kikölcsönzött dokumentumok lejárat határidejének online módon való meghosszabbítására. Intézményünk Könyvtárhasználati Szabályzata értelmében a könyvek kölcsönzési határideje két alkalommal meghosszabbítható. Nem hosszabbítható meg a kikölcsönzött példány, ha azt más olvasó előjegyeztette vagy ha legalább két lejárt kölcsönzési idejű könyv van az olvasónál, esetleg a könyvtári tagsága lejárt, vagy valamilyen okból „blokkolva” van (korábbi pénztartozás, késedelem, stb.) Ez utóbbi két esetben lehetőség van a könyvet meghosszabbítani telefonon (62/588-516), e-mailben (konyvtar@bordany.hu) vagy

a Faluház és Könyvtár facebook közösségi oldalán (<https://www.facebook.com/faluhazeskonyvtar/>) küldött üzenetben. Az rendszer Adatok menüjében láthatók az olvasó személyes adatai, itt van lehetőség e-mail cím megadására, valamint a bejelentkezéshez szükséges jelszót is itt lehet megváltoztatni.

Zámbó Angéla Valaki rám köszönt

Valaki felém nézett
Valaki felém intett
Hópelyhes jeges arcomon
Hópelyhes jeges arcodon
A hideg piros foltot éget
Valaki felém nézett

Valaki felém intett
Valaki rám köszönt
Lábnyomodban lábnyomaim után
Lábnyomomban lábnyomaid után
Egymástól egyre távolabb
Valaki felém intett

Valaki rám köszönt
Valaki megérintett
Fagyos szomorú arcomon
Fagyos szomorú arcodon
Mélabús mosoly
Valaki rám köszönt

Bordány, 1985. február 12.

2018 első felolvasóestjét tartották meg a könyvtárban

Január 10-én ismét összeült a könyveket szerető társaság a könyvtárban a 2018-as év első felolvasóestjére egy csésze tea és némi ropogtatni való társaságában. Vendégül láthattuk Zádori Imre bácsit, aki elszavalta



nekünk Petőfi Sándor - Falu végén kurta kocsmá... című versét. Mint elmondta, ezt a verset 80 esztendővel ezelőtt tanulta meg, és azóta is megmaradt emlékezetében, ezért is volt annyira megtisztelő számunkra, hogy mi is hallhattuk az előadásában. A felolvasóesten örömmel fogadtuk Zádori Molnár Ágoston – A vég kezdete című versét, melyből egy példányt dedikálva könyvtárunknak adományozott, amely nagy megtiszteltetés számunkra. A vers a könyvtárban megtekinthető mely a költő otthonáról, Bordányról szól. Vendégül láthattuk a könyvtár „kis utánpótlását”, a nyolc hónapos Újházi Lillát, aki érdeklődéssel követte a felolvasóesten elhangzó műveket. Köszönjük, hogy ilyen szép számmal eljöttek, és megosztották velünk kedvenc műveiket. Várunk szeretettel minden irodalmat kedvelő kedves bordányit, felolvasóként és hallgatóként is, 2018. február 14-én szerdán, 16 órakor kezdődő felolvasóestre, hogy egy csésze tea mellett eltölthessünk egy kellemes estét.

Tudjon meg többet Bálint Mátéről, az év utánpótlás sportolójáról

Az hónapban 18. életévét betöltött és Bordányban "Az év utánpótlás sportolójának" választott Bálint Mátéval készítettünk interjút, aki a magyar csapat keretében a tavalyi esztendőben kijutott az Indonéziában megrendezett junior-világbajnokságra is.



Hogyan vált a tollaslabda az életed részévé?

Mivel édesanyám tollaslabda edző és mind a 3 nővérem tollaslabdázott, így nekem sem maradhatott ki. Emlékszem, régebben óvoda után néha nővérem jött értem és együtt mentünk edzésre, persze én csak ritkán ütöttem, próbáltam megismerkedni a sporttal és 1. osztályos koromtól kezdve jártam minden héten edzésre.

Ahol most vagyok egyesületnél, oda 3 és fél éve igazoltam, hogy komolyabban, minden napos edzésekkel fejlődhessek, mivel nagyon megtetszett ez a sport.

Melyik eredményedre vagy a legbüszkébb?

Minden tanév végén, júliusban van egy év végi összegzés és ott mindig elmondják az aktuális évi statisztikát, zárásként pedig az edzők által kiválasztott „év tollaslabdázója” címet adják ki, amit 2017-ben én kaptam. Erre azért vagyok büszke annyira, mivel nekem nagyon fontos az edzőim elismerése, valamint, hogy meny-

nyire elégedettek velem és ez egy nagyon pozitív visszajelzés volt számomra. Ami viszont tényleges verseny eredményt illeti, hát nem is tudom. Talán Országos Bajnokság 2. hely, Országos Diákolimpia első hely, esetleg az, hogy kijutottam a válogatottal a világbajnokságra.

Milyen helyekre jutottál el ennek a sportnak köszönhetően?

3 és fél éve járok nemzetközi versenyekre, ezalatt voltam már Szlovéniában, Szlovákiában, Romániában, Ukrajnában, Horvátországban, Lengyelországban, Csehországban, Németországban, Belgiumban, Észtországban, Olaszországban és Indonéziában.

Milyen volt Indonéziában?

Először is nagyon hosszú utazás volt (29 óra), nem telt el olyan gyorsan. Azonban megérte a fáradtságot, mivel megismerhettem a távolabbi országok, kontinensek játékosait. Szerencsére a csapatmérkőzéseken olyan országokkal kerültünk össze, akikkel Európában, nem lenne esélyünk játszani. Nagyon nagy élmény volt megismerni az Indonéz országot és kultúrát. Mivel végig kint voltunk a világbajnokságon, így láthattunk nagyon színvonalas mérkőzéseket. Csapatban nem sokon múltott a 10. hely, viszont egy szettel kevesebb meccset nyertünk a csoportban, mint a csoportelső, így a 27. helyért játszhattunk, amit meg is szereztünk. Egyéni részben sajnos nem volt szerencsém a sorsolással, mivel a leg-

jobb Indiait kaptam meg első körben egyéniben, párosban meg a későbbi 3. helyezett párossal kezdtünk. A világeseményen közel 70 ország vett részt.

Hallottam most érettségizel. Mik a jövőbeli terveid?

A következő hónapokban kevesebb versenyre fogok járni, most a tanulás az első. Örülnék, ha jó érettségit tudnék tenni, mivel a szegedi vidékfejlesztési agrármérnöki szakra szeretnék menni.

A tollaslabdát nem szeretném abbahagyni, amíg bírom a tanulás mellett folytatnom. Előre láthatólag az ősszel lesz még egy korosztályos Európa és világbajnokság, amikre jó lenne kijutni.



Végül lenne-e valami üzeneted azok számára, akik szeretnének, olyan szintre eljutni a sport terén mint te?

Az egyik legfontosabb dolog, hogy mindig legyen egy célod, amiért mindent megteszel. Valószínűleg, ez sok lemondással jár, de sokkal többet fogsz visszakapni.

Szurkoljon Ön is a Csongrád megyei tollaslabda diákolimpiai döntőjén a sportcsarnokban január 28-án

A tollaslabda diákolimpia megyei fordulója 2018. január 28-án (vasárnap) reggel 9 órától kerül megrendezésre a bordányi sportcsarnokban! A versenyre 6 különböző korcsoportban kerül sor, és a győztesek elnyerhetik a „Csongrád megye Diákolimpiai bajnoka” címet. A területi döntőre a megyei döntők 1-4. helyezettei kerülnek. Jöjjön el és szurkolásával támogassa Ön is kedvenc játékosait!



Megkezdtek a tavaszi vetőmagok rendelésvételét!

Szezonális ajánlatunk:

tritikálé, árpa, zab, lucerna, kukorica vetőmagok

Kínálatunkban egész évben megtalálható:
bárányindító, báránynevelő és hizlaló tápok
borjúindító és borjúnevelő tápok
tejpótló borjútápszerek
szója, napraforgó, cgf por,
cgf pellet takarmány alapanyagok
premixek, koncentrátumok, toxinkötők
valamint BÄBOLNA termékek

Nyitva tartás:
Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00
Péntek: 7:30-15:00

Takarmány értékesítés
6791 Szeged-Kiskundorozsma
Kettőshatári út 6.
Telefon: +36-62/556-130

Állattenyésztési Szakáruhá
6728 Szeged Dorozsmai út 48.
Tel.: +36-62/556-120
rendeles@delifarm.hu
www.delifarm.hu

Segítség sérelmeiben

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során? Nem tudja kihez forduljon, kinek mondhatja el? Úgy tűnik nincs remény, hogy bárki igazságot szolgáltatson?



Alapítványunk 1994 óta foglalkozik pszichiátriai jogsértések feltárásával, az igazság kinyomozásával és a jogsértő személyek felelősségre vonásával. Illetve, ha

gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában. Vegye fel velünk a kapcsolatot! Lehet tenni valamit! Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Telefon: 06-1-342-6355, 06-70-330-5384. E-mail: panasz@cchr.hu. Weboldal: www.emberijogok.hu. Minden információt bizalmasan kezelünk!

Imre bácsi meteorológiai beszámolója

Zádori Imre bácsi évről évre, napról napra figyeli az időjárást, méri a csapadékmennyiséget. Év elején mindig megjelenítjük az általa mért adatokat.

„A nyilvántartást 1984 januárjától vezetem. Onnan kezdve néhány perc keresés után meg tudom állapítani, hogy milyen volt egy adott nap időjárása Bordányban. Az Országos Meteorológiai Szolgálattal 2005-től van kapcsolat. Havonta küldöm el hozzájuk a csapadékjelentő lapot és vezetem a naplót. A Bordányban észlelt hőmérséklet- és csapadék alakulásáról három táblázatot készítettem. A 2017-es adatokat a 30 éves átlaggal és az előző évi eredményekkel hasonlítottam össze.”



Tavaly a legtöbb csapadék júniusban, a legkevesebb márciusban hullott. Az éves összeg 41,8 mm-el volt kevesebb a 30 éves átlagnál és 147,3 mm-el a 2016-os mennyiségnél.

1. táblázat

Évek	Havonkénti csapadék (mm)												Évi Csap. (mm)
	jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.	
30 éves átlag	29,8	31,3	29,7	39,0	63,2	68,7	60,3	48,3	48,6	40,1	42,0	41,6	542,6
2016.	51,0	83,7	29,4	25,7	36,3	100,2	107,9	53,7	28,8	90,7	39,7	1,0	648,1
2017.	21,5	23,3	17,2	52,3	33,8	71,1	33,2	58,5	54,2	36,4	43,2	56,1	500,8

2. táblázat

Évek	Havonkénti hőmérséklet (°C)												Éves átl. (°C)
	jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.	
30 éves átlag	0,4	2,1	6,5	12,2	17,2	20,7	22,6	22,2	17,2	12,0	6,0	1,1	11,7
2016.	2,2	7,5	8,4	14,4	17,3	22,1	23,4	21,8	19,3	10,7	6,5	1,2	12,9
2017.	-3,6	3,9	10,5	11,6	17,8	23,8	24,5	25,1	17,4	13,2	7,4	3,5	12,9

Az éves átlaghőmérséklet 2016-ban és 2017-ben is 12,9 °C volt, ami 1,2 °C-al meghaladta a 30 éves átlagot.

3. táblázat

A csapadékos napok száma 26-al volt kevesebb, mint az előző évben.

Évek	Csapadékos napok száma												Összesen
	jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.	
2016.	17	16	11	11	12	13	8	6	5	14	10	2	125
2017.	4	8	8	9	11	11	4	5	10	7	11	11	99

Friss híreink az általános iskola mindennapjaiból

Iskolánk tanulói az alábbi versenyeken mérték össze tudásukat társaikkal. Gratulálunk a szép eredményeikhez! 2017. november 20-án az alsó tagozatosok mesemondó versenyén az alábbi eredmények születtek 1. osztályban: I. Bódis Nikolett, Czombos Anett, Csuka Bertold, Nógrádi Blanka; II. Fodor Nóra, Lippai Csenge, Makra Menyhért, Tatár Panna. Felkészítő tanáraik Forrai Szilvia és Avramucz-Maróti Katinka volt. 2. osztályban: I. Gáspár Emma Noémi 2. a, Stadler Hanga Eszter 2. b; II. Fülöp-Tanács Zoé 2. a, Makra Boldizsár 2. a; III. Dániel Gergő Levente 2. a, Márta Dominik 2. a, Gyémánt Gergő 2. b, Peták Hanna 2. b. Felkészítő tanáraik Kissné Mészáros Sarolta (2. a) és Horváth Gabriella (2. b) volt. 3-4. osztályban: I. Kurucsai Bence 3.a, Mészáros Vivien 3.a; II. Botos Bence 3.a, Frank Hanna 3.b, Dániel Bence Artúr 4.o; III. Aknai Dávid 3.a, Szabó Eszter 3.a, Sándor Anna 3.b. Felkészítő tanáraik voltak: Sólyáné Sárközi Ágnes, Dudás Dánielné, Juhász Gabriella.

2017. november 27-én iskolánk három tanulóval képviseltette magát

a területi mesemondó versenyen Üllésen. Stadler Hanga 2. b osztályos, Mészáros Vivien és Kurucsai Bence 3. a osztályos tanulók biztos szövegtudással, bátor kiállással mondták el igen hosszú meséiket. A zsűri bátorította őket, máskor is vállalkozhatnak mesemondásra, mert érthetően, szépen mesélnek. Míg a döntésre vártak, finom kaláccsal és teával vendégelték meg a versenyzőket. A gyerekek 4. helyezést értek el és emléklapot kaptak jutalmul. Stadler Hanga felkészítője Horváth Gabriella, Mészáros Vivien és Kurucsai Bence felkészítője Sólyáné Sárközi Ágnes volt. A szülők felkészítő munkája és együttműködése is kellett ehhez a teljesítményhez. Köszönet érte!

Simonyi helyesírási verseny iskolai eredményei 5. évfolyamban: 1. helyezett Bóta Emil Benjamin és Szabó Noémi; 2. helyezett: Béres Dorina, 3. helyezett: Frank Dóra. 6. évfolyamban 1. helyezett: Tapodi Nikolett. 7. évfolyamban 1. helyezett Hódör

Zoltán. 8. évfolyamban 1. helyezett: Tóth Luca. Felkészítőik: Hegedűsné Gyuris Katalin, Hódör Zoltánné, Lippai Judit. December 4-én rendeztük meg a Verses mesemondó versenyt az alsó tagozatosok számára. 1. osztályban: 1. helyezett Czombos Anett és Nógrádi Blanka; 2. helyezett Csuka Bertold, Fodor Nóra és Makra Menyhért; 3. helyezett Tatár Panna és Lippai Csenge. 2. évfolyamban: 1. helyezett Dániel Gergő Levente (2.a), Fülöp-Tanács Zoé (2.a) és Hódör Dávid Zoltán (2.a); 2. helyezett Makra Boldizsár (2.a) és Gáspár Emma (2.a); 3. helyezett Stadler Hanga Eszter (2.b). 3-4. évfolyamban: 1. Gábor Zsombor (3.a) és Mészáros Vivien (3. a); 2. helyezett Juhász Anna (3.a), Márki Evelin (3. a) és Halászi Dávid (3.a); 3. helyezett Palotás László (3.a) és Kovács Bernadett (4.)

1,2 milliós pályázati pénzből kirándulhat a 7. osztály

Örömmel tudatjuk, hogy 1 212 800 Ft-ot nyert az Ádám Jenő



Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola HAT-17-01-2017-01124 sorszámú Határtalanul pályázata Erdélybe. A kirándulásra június 6-8 között kerül sor a hetedik osztályosok részvételével. A tanulmányi kirándulás célja, hogy a tanulóinkban erősödjék a nemzeti öntudat és a határon túli magyarokkal való együttérzés. A történelmi helyszínek be-

járáásával elevenebbé válnak a tanult ismeretek, életszerűbbé a tudás, amit megszereznek. A körutazás során várhatóan a következő állomáshelyeket tekintik meg a gyerekek: Nagyszalonta, Nagyvárad, Kolozsvár, Torockó, Tordai hasadék, Dévai vár, Vajdahunyad vára és Máriaradna. A kirándulásról szóló élménybeszámolóinkat a Bordányi Naplóban is olvashatják majd.

Közelgő humán verseny

Február 8-án 14:00-kor a Nyelvész verseny iskolai fordulója lesz a 9. teremben.

15 millió forintnyi pályázati pénz az egészséges étkezésre

A Bordány Ifjúságáért Alapítvány az iskola vezetésével egyeztetve pályázatot nyújtott be az EFOP-1.8.5-17. azonosítószámú Menő menzák az iskolákban - egészséges étkezést és életstílust népszerűsítő programokra. A pályázattal az alapítvány 14.845.064,- Ft támogatást nyert. A programok mellett az összegből alakítják ki a Dózsa tér 1. szám alatti 40 fő étkezésére alkalmas ebédlőt és tankonyhát.

17:1-re nyertek a pedagógusok

December 18-án délután rendeztük meg a tornateremben az immár hagyományos tanár-diák labdarúgó mérkőzést.

A nagyon jó hangulatú mérkőzésen a tanárok csapata 17-1-es győzelmet aratott. A csapatok névsora:

Tanárok: Kiss János, Ocskó Zoltán, Kiss Csaba, Retek Flórián, Szilágyi Gergely, Balogh Ferenc, Kiss-Patik Péter.

Diákok: Csorba Kevin, Fodor Márk, Horton Justin, Ilia László, Kalmár László, Maróti Rajmund, Márta Dániel, Mészáros Gergő, Preda Ádám, Révész Márton.

A mérkőzést Szabó Lajos vezette. A vereség ellenére dícséret illeti a 8. osztályos tanulókat, akik a mérkőzés utolsó percéig hősiessé küzdöttek. A visszavágót a tanév végén rendezik meg.

Közeleg az ideai iskolai farsang

Február 9-én délután 14-kor kezdődik az iskolai farsang. Sok szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket, családokat! A farsang programja: 13-14-ig tombola árusítás a 11-es teremben, majd ezután a tornateremben. 13:30-tól gyülekező: a jelmezesek az öltözőkben /alsósok a tornaterem öltözőiben, felsősök a 12-es teremben /a többiek a tornateremben. Ruhatárnak a 13-as termet használják. Ezt követi a jelmezesek felvonulása, bemutatkozása, a zsűri pontozása. Amíg a zsűri döntéshozatalra elvonul, az iskola táncosai rövid bemutatót tartanak Békési Annamária irányításával. Eredményhirdetés, jutalmak átadása a tornateremben történik. Mindenki átvonul az iskolába, ahol a folyosón kezdődik a sulis buli. A program az alsós tanulóknak 17 óráig tart, szülői felügyelettel 18-ig, felsősök 19:30-ig maradhatnak. A tombolához, jelmezesek jutalmazásához a felajánlásokat február 9-ig szeretettel fogadjuk az iskola titkárságán, naponta 7:30- 16-ig. Mindezekért előre is köszönet az adományozóknak.



2017/18-as tanév I. félévének utolsó tanítási napja
2018. január 19. A bizonyítványosztásra január 26-án kerül sor.

A félévi szülői értekezlet időpontja január 29-től február 2-ig tart

Színházban jártak a nagycsoportosok



Az Óvodák Kistérségi Egyesületének (OKE) szervezésében a Szegedi Nemzeti Színházban megtekinthették a János vitéz című előadást a nagycsoportosaink. A belépőjegyeket az egyesületnek felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-ból finanszíroztuk. A programon összesen kb. 385 gyermek és 63 kísérő vett részt. A Pillangó és Vuk csoportosok számára nagy élményt jelentett a kirándulás. Az egyesület, melynek 11 település a tagja (Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés, Zákányszék, Zsombó) rendszeresen szervez gyermekprogramokat, illetve képzéseket az óvodapedagógusoknak és a nevelő- oktató munkát segítőknak. A gyerekek már nagy érdeklődéssel várják a következő alkalmat.

JÓTÉKONYSÁGI EST

az
Apraja- Falva Óvoda és Bölcsőde
javára



2018. február 17. (szombat) 18 óra

Helyszín: Bordány Sportcsarnok, Dózsa tér 1.

Belépőjegy ára: 3800 Ft/fő

Gyermekjegy: 1500 Ft/fő

amely a svédasztalos vacsorát tartalmazza.

Tombola felajánlásokat örömmel fogadunk!

Vendégek fogadása: 18⁰⁰-19⁰⁰ óra között!

Vacsora- zene- tánc- tombola

Zenél: Rác- band



Jegyek az óvodában elővételben legkésőbb
február 14-ig megvásárolhatók!

Válaszok a Pillér nyitvatartásának csökkentésére

Sokakat meglepetten ért a hír, hogy a bordányi Pillér Takarékszövetkezet az idei évtől jelentős mértékben csökkentette nyitvatartási idejét. Ez ügyben felkerestük az illetékes cég képviselőjét, valamint településünk polgármesterét, hogy tisztábban láthassuk, hogyan is alakult ki ez a helyzet. Elsőként Jász Pétert



a takarékszövetkezet értékesítési ügyvezetőjétől érdeklődtünk.

Mi indokolta, hogy több mint a felére kellett csökkenteni a bordányi fiók nyitvatartási idejét?

Egy fiók fenntartása és működtetése rendkívül költséges dolog. Nagyon sokba kerül a pénzszállítás, a jogszabályok által előírt informatikai rendszer kialakítása és működtetése, az ATM üzemeltetése, nem beszélve a bérköltségekről.

Ha egy településen nincs olyan erős igény a takarékszövetkezetek szolgáltatásai iránt – sem az önkormányzat, sem a lakosság, sem a vállalkozók részéről –, ami a fiók fenntartásának költségeit kitermeli, akkor ott bizony el kell gondolkodni a veszteséges fiók sorsáról. Ne felejtjük el, hogy a takarékok is a piacról élnek, működésüket csak akkor tudják fenntartani, ha nyereségesek. A bordányi fiók esetében igyekeztünk olyan megoldást találni, ami egyaránt jó a közösségnek és a takaréknak. Ezért döntöttünk úgy, hogy a fiókot csökkentett nyitvatartás mellett fenntartjuk, ATM-et helyezünk ki és a fiókot is felújítjuk. Talán nem véletlen, hogy Bordányban egyik másik banknak sincs kirendeltsége, csak nekünk. Mi viszont hosszú távra tervezünk, akár csökkentett üzemmódban is maradni szeretnénk, mert megértjük, hogy a település lakosságának szüksége van helyben elérhető, korszerű pénzügyi szolgáltatásokra. Ehhez viszont az is kell, hogy a bordányi lakosok és a település önkormányzata is a takarékot válasszák partnerüknek. Ezért kerestük meg többször is a helyi önkormányzatot, hiszen nekik is előnyösebb lenne itt helyben, a mi takaréknál vezetni a számlájukat, de egyelőre nem sikerült meggyőznünk őket arról, hogy ez a közösség és a takarékszövetkezet közös érdeke.

Más bankok is folyamatosan beszélnek arról, hogy a fiókok szerepe egyre inkább csökken a digitalizáció, az internetes és mobiltelefonos banki ügyintézés elterjedése miatt. Valószínűleg az Önök bankja is folyamatosan ilyen technológiai fejlesztéseket hajt végre. A fiókok nyitva tartásának csökkentése, illetve az esetleges fiókbezárások már ennek az összetett folyamatnak az eredményei?

A fiókok számának csökkenése valóban jellemző egész Európában és Magyarországon is. Idehaza az elmúlt években volt olyan bank, amely fiókjainak a felét bezárta. Az is tény, hogy az internetes bankolás egyre népszerűbb, főleg a fiatalabb korosztályok körében. Mi viszont – eltérően a többi banktól – hiszünk a személyes kapcsolatokban is, valljuk, hogy főleg vidéken igénylik az ügyfelek a személyes kontaktust. Azt is gondoljuk, hogy nem engedhetjük el a kezüket azoknak, akik nem boldogulnak a digitális eszközökkel. Ezért is döntöttünk úgy, hogy ha csak részmunkaidőben is, de nyitva maradunk Bordányban. Ezzel párhuzamosan a digitális technikákat is bevezetjük, mert

ezekre is egyre növekvő igény van. Így próbáljuk egyszerre megőrizni évszázados hagyományainkat és megfelelni a kor gyorsan változó igényeinek.

Tény, hogy a takarékszövetkezetek hatalmas nagy előnye, hogy helyben elérhető az ügyfelek számára. Vannak-e még olyan előnyök, szolgáltatások, ami miatt érdemes számlát nyitni Önöknél? Várhatóak technikai újítások, akciók a közeljövőben?

Az elérhetőség nagyon fontos a számunkra. Úgy alakítottuk ki a fiókhálózatunkat, hogy 20 kilométeres körzetben legyen mindig nyitva egy takarékszövetkezeti kirendeltség. Ezek a fiókok könnyen megközelíthetőek, és parkolni is lehet előttük. Bordány esetében Üllés, Zsombó, Zákány-szék és Forráskút is megfelel ezeknek a feltételeknek. De a dorozsmai kirendeltség is könnyen elérhető, akár tömegközlekedéssel is. Az elérhetőség mellett ugyanolyan fontos, hogy minden korszerű szolgáltatást helyben tudjunk biztosítani a közösségek számára. Nincs olyan banki termék, ami a takarékszövetkezetnél ne lenne elérhető. Nálunk lehet biztosítást kötni, lakástakarékpénztári számlát nyitni, állampapírokat és egyéb befektetési termékeket vásárolni. A lakossági és vállalkozói hitelpaletta teljes körűen rendelkezésre áll. Az MFB kamattámogatott hitelei, vissza nem térítendő támogatásai nálunk elérhetőek. Digitális szolgáltatásaink ugyanazok vagy hasonlóak, mint a többi piaci szereplőé. Csak mi mindezt helyben kínáljuk.

Mi lesz a bordányi fiók sorsa? Látnak-e lehetőséget a nyitvatartási idejének ismételt bővítésére, vagy inkább a csökkentés, esetleg a bezárás a reálisabb? Mi lehet egy esetleges bővítés feltétele?

Ha eredményesen tudjuk működtetni a fiókot, akkor mi a működés bővítése mellett vagyunk. Ehhez két dolog kell: egyrészt igény a takarékszövetkezet szolgáltatásaira a lakosság és az önkormányzat oldaláról, másrészt pedig az, hogy mi magunk kiváló munkát végezzünk, hogy a kollégáink felkészültek, udvariasak és segítőkészek legyenek. Ennek érdekében kidolgoztunk egy komoly képzési programot, aminek hatásait reményeink szerint már rövid távon is érzik majd az ügyfeleink.

A bankautomata kihelyezése és a fiók felújítása nagyon fontos fejlesztés volt a koráb-

bi Partiscum Takarékszövetkezet életében, ami szolgáltatásbővülést is jelentett a lakosság számára. Most egy kicsit visszalépés érződik, veszélyben van például a bankautomata működtetése a településen?

Egy bankautomata működtetése önmagában veszteség egész Magyarországon. A bankok azért telepítenek ATM-et, mert arra számítanak, hogy több tranzakciót tudnak lebonyolítani és a keresztértékesítések révén nagyobb hasznot tudnak elérni. Mi nem tervezzük a bordányi automata üzemeltetését leállítani vagy korlátozni. Bízunk benne, hogy lesz kellő helyi igény a fiók és az ATM fenntartására. Ezzel szemben vannak hazai pénzügyintézetek, amelyek nem töltik fel rendszeresen az automatáikat, mert az nem éri meg nekik a mostani jutalékrendszerben, igaz, a leszerelés sem. **Régóta hallani arról, hogy a kisebb településeken esetlegesen összevonnák a Takarékszövetkezeteket a Magyar Posta Hivatalaival. Lát-e erre reális esélyt?**

Valóban van egy sor olyan dolog, ami egy ilyen lépést több település esetében is indokolna. De nem tudni még, mit hoz a jövő, mert itt nyilván nagyon sok egyéb szempontot is figyelembe kell venni.

Bordány két szomszédjához, Zsombóhoz és Ülléshez hasonló nagyságú település. Várható-e, hogy ezeken a településeken is csökken a nyitvatartási idő?

Minden azon múlik, mekkora a kereslet a takarékok szolgáltatásai iránt az adott településeken. Ha egy kirendeltséget nem lehet hatékonyan működtetni, akkor ott változtatni kell. Épp úgy, mint egy családban: ha csökken a szülők bevétele, akkor a családnak bizony meg kell húzni a nadrágszíjat. A bordányi nyitvatartási idővel együtt Forráskúton is korlátoztuk a nyitva tartást, épp annak érdekében, hogy mindkét településen fenn tudjuk tartani a fiókunkat. Mi nem szeretnénk ezt a sort folytatni, éppen ellenkezőleg: minden banki szolgáltatást elérhetővé teszünk a fiókjainkban, folyamatosan fejlődünk és fejlesztünk, felújítjuk és vonzóvá tesszük a kirendeltségeinket. Ez utóbbi Bordányban, Zsombón, Zákányszéken már megvalósult, Üllésen csak részben, míg Forráskúton még várat magára. Azt szeretnénk, ha a lakosság és az önkormányzatok mindent megértenék, hogy a fiókok fenntartása és fejlesztése közös ügyünk és érdekünk.

Köszönjük Jász Péternek kimerítő válaszait. Most pedig megtudhatják mit gon-

dol erről Tanács Gábor, településünk első embere.

Tud-e polgármester úr a helyi takarékszövetkezet korlátozott nyitva tartásáról? Mi az oka, hogy Bordányban öt nappól két napot vannak nyitva.



Igen a korábbi Pillér Takarékszövetkezettől még a tavalyi év végén jött jelzés ezzel kapcsolatosan. Korrektek voltak, hiszen tájékoztattak a bekövetkező változásokról. Sajnálattal vettem tudomásul, hogy ismét lesznek olyan napok, amikor nem érheti el a lakosság a fiók szolgáltatásait. Az az igazság, hogy korábban is volt már erre példa. Ez azt gondolom senkinek sem jó, a legrosszabb természetesen azoknak a bordányiaknak, akik helyben vezetik a számlájukat és bizonyos napokon nem tudják személyesen intézni pénzügyeiket. Sajnos nincs közvetlen ráhatása az önkormányzatnak vagy a polgármesternek erre.

Tudja-e hogy mi ennek az oka?

A tájékoztató levélben racionalizációra hivatkozott a bank. A korábbi időszakban, amikor ugyancsak szünnapokat vezettek be, egyeztettünk a szövetkezet vezetőségével. Jász Péter akkor elmondta, hogy munkaerőhiánnyal küzdenek Bordányban és Forráskúton. Ha ez most is fennáll, minden bizonnyal kihatással van a nyitva tartásukra is. Azt is elképzelhetőnek tartom, hogy felmérve a helyiek bankolási szokásait döntöttek úgy, hogy mivel nálunk sokkal kevesebben intéznek személyesen ügyeket, nincs szükség öt napos nyitva tartásra.

Felmerült az is, hogy mivel az önkormányzat nem itt helyben vezeti a számláit, ez miatt sem éri meg a takarékszövetkezetnek fenntartania a bordányi fiókot. Mi erről a véleménye? Milyen bankot szeretne az önkormányzat?

Az önkormányzat számára a legfontosabb a biztonság, a stabilitás, a gyors precíz ügyintézés és természetesen, hogy mindezt a lehető legkevesebbet kelljen fizetnünk. Nagyon lényeges az is, hogy a banki műveleteket modern technikai háttér mellett, akár asztal mögül tudjuk intézni. Számunkra az a legkedvezőbb, ha munkatársainknak minél kevesebbet kell személyesen ügyet intézni, hiszen ezzel időt, létszámot tudunk megtakarítani. Egy önkormányzatnak sok számlája van, a helyi polgárok több szállal kötődnek hozzánk. Fontos, hogy a pénzügyeiket is gyorsan, rugalmasan tudják intézni akár magán-személyként, őstermelőként, vagy vállalkozóként teszik mindezt. Ehhez egy számukra is könnyen és minél több csatornán keresztül elérhető bankra van szükség. Önkormányzatunk több mint tíz éve dolgozik együtt a jelenlegi számlavezető bankjával. Azt kell mondanom, teljesen megfelelnek az elképzeléseinknek. A jó kapcsolatokat, a megszerzett kedvezményeket és a megszokott munkakultúrát mindenképpen nehéz lenne feladni. A takarékszövetkezet megkeresése nyomán már többször gondolkodtunk el a bankváltáson, az miatt, hogy ezzel is segítsük a helyi jelenlétüket. Mint bármilyen más szolgáltatás vásárlása esetén, ebben az esetben is több bank ajánlatát békértük, hiszen közpénzből gazdálkodunk. A meglévőnél nem érkezett kedvezőbb. Terveztük tovább versenyeztetni az ajánlat-

tevőket, azonban közben felmerült, hogy hasonlóan a megyei önkormányzatokhoz, nekünk is az Államkincstárnál kell majd bankolnunk. A képviselőtestület, figyelembe véve mindezt, és a velünk kapcsolatban álló cégek, magánszemélyek pénzügyi szokásait is, úgy döntött nem vág bele a bankváltásba, kívárvuk a kormány elképzeléseit. Én is hallottam, hogy azzal indokolják a szüneteket, hogy nem itt vezetünk számlát. A legfurcsább az a helyi felvetés, hogy ráadásul mindez az én jóváhagyásommal történt. Erről szó sincs. A nyitva tartásról, hasonlóan mint minden cég, vagy vállalkozás maga dönt a takarékszövetkezet, azt az önkormányzatnak nem kell jóváhagynia. A személyes véleményem pedig az, hogy minél inkább szűkül a nyitva tartás, annál valószínűbb, hogy több lesz az elégedetlen ügyfél. Az elégedetlenek keresnek egy másik bankot, így ügyfélvesztéssel kell számolni, ami tovább csökkenti a fiók eredményességét. Ez senkinek sem érdeke. Önkormányzatunk minden tőle telhetőt megtesz azért, hogy segítse a helyi fiók megmaradását, de őszintén szólva nem gondolom, hogy a bordányi fiók rosszabb lenne, mint az üllési vagy esetleg a zombói, ahol ugyancsak nem helyben vezeti az ottani önkormányzat a számlákat. Szegeden kilenc fiókja van a takarékszövetkezetnek. Úgy tudom, ott sem vezetnek önkormányzati számlákat. Mindenhol teljes nyitvatartással üzemelnek a fiókok. Forráskúton a takarékszövetkezet az önkormányzat számlavezetője, és januártól talán ott is

Január havi demográfia Születés

„Én megóvlok, megvédelek
s nem kell más, csak szereteted.

Lelked tiszta, láttam rögtön,
boldog leszel itt a Földön!”

Szikszai Mihály (Szikszai
Mihály, Kádár-Németh Katalin)



Házasságkötés

„S idő, állj meg egy pillanatra,
S ti rohanó percek, várjatok,
Amíg ők ketten esküt tesznek,
Hogy egymáshoz örökké hűk lesznek,
Csak addig várjatok!”

Dobos Krisztina és Csókási István



Halálozás

„Nem érdemes sírni,
az igazi könny ritka,
Mosollyal szenvedni,
ez az élet titka.”

Veres József (1945.); Kádár-Németh Ferenc (1939.)
Peták Mihály (1958.); Veres Csaba Attila (1959.);
Dombi Mihály (1942.); Tóth Zoltán (1935.); Gajdács Géza (1969.)



jelentősen csökkent a nyitva tartás ideje. Nem látok tehát összefüggést a kettő dolog között. Talán továbbra is munkaerő hiányról lehet inkább szó. Mindenképpen érdemes kivárni a szövetkezeti integráció végét, és a racionalizációt. A 3A Takarékszövetkezetnél látják majd a konkrét működési és ügyfél számokat, és ezek alapján, ezek függvényében határozhatják meg az új célokat. A takarékok egyik legnagyobb értéke, hogy helyben vannak, ismerik a helyi értéket, a helyi közösségek részét képezik. Én ez miatt, még a számok ismerete nélkül is biztos vagyok abban, hogy az új elképzelésekbe a bordányi fiók is beilleszkehet a korábban megszokott teljes nyitva tartással és szolgáltatáskínálattal.

Nagyon szépen köszönjük polgármester úr gondolatait is a témával kapcsolatban és reméljük mindenki választ kapott kérdéseire.



Álláslehetőség

Bordányi székhelyű cég
terítői munkakörbe,
heti 4 napban,
vezetői engedéllyel
és gyakorlattal rendelkező
agilis munkatársat keres hosszú távra.

Érdeklődni:
06-30/436-3795

Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő		A Pulykacomb filé sütte sajtmártással, rizs
1 Magyaros zöldborsó-leves	B Hentesborda, petrezselymes	
2 Madártejleves habgaluska	C Póréhagymás sertéstokány gombával, tészta	
Kedd		A Sertésborda kukoricalisztes bundában, burgonyapüré, házi vegyes
1 Karfiolleves vajjal galuskával	B Csirkemell Dubarry módra, rizibizi	
2 Zöltséges rizsleves	C Carbonara penne	
Szerda		A Zöldbabfőzelék, sertéspörkölt, müzli
1 Szárnyashús erőleves	B Csikósborda, galuska	
2 Magyaros burgonya-leves	C Olaszos csirkemell, hasábburgonya	
Csütörtök		A Sertésszelet rostton, zöldborsós bulgur, fejes saláta
1 Tejfölös karalábleves	B Rántott pontyfilé, hagymás törtburgonya, tartár	
2 Sütőtökrémleves, pirított kolbász	C Kakaspörkölt, tészta, vegyes vágott	
Péntek		A Grízes tészta
1 Sárgaborsógulyás	B Rakott húsos tészta	
2 Frankfurtilleves	C Sültkolbász, vegyesköret	

Vállalkozását a legjobb helyen hirdeti Bordány kedvenc lapjában, a Bordányi Naplóban! Havonta 1250 postaládjában várja, hogy a család tagjai beleolvassanak!

Bordányi Napló - mert mindenki ezt olvassa!

Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe, gyertyaszentelés és Lourdes-i kilenced

Február 2-án lesz Urunk bemutatásának, Gyertyaszentelő Boldogasszonynak ünnepe. Arra emlékezünk, hogy Szűz Mária negyven nappal Jézus születése után bemutatta gyermekét a jeruzsálemi templomban. A szokásnak megfelelően a szülők, Mária és József áldozatként két gerlicét vagy galambfiókat ajánlottak fel, és az Úrnak szentelték az elsőszülött fiút. Az áldozat fölajánlásakor jelen volt Anna és Simeon is, aki a nemzeteket megvilágosító világosságnak nevezte Jézust: „Bocsásd el most, Uram, szolgádat *szavaid szerint békeességben, hiszen már meglátták szemeim, *akit küldtél, az Üdvözítőt. Őt adtad számunkra *csodájára minden népnek, hogy fényeskedjék az egész világnak, *mint választott néped dicsősége.” (Lukács evangéliuma 2, 29-32.) A világ világosságával való találkozás szimbólumaként alakult ki a gyertyaszentelés szokása. A gyertya – mint Jézus Krisztus jelképe – egyike a legrégebbi szentelményeknek. Már az ókeresztény korban Krisztus jelképévé vált: magát fölemészti, hogy másoknak szolgálhasson. Ezen a napon 16:00 órakor kezdődik a Lourdes-i kilenced imádkozása a sekrestyében.



Szent Balázs ünnepe

Február 3. Szent Balázs püspök és vértanú ünnepe. A szombati és vasárnapi szentmiséken lesz a balázsáldás, amely két (régebben X, ma Y alakban összekötött) gyertyával adott áldás torokbetegség és minden más baj ellen.

Betegek kenetének kiszolgáltatása

Február 11-én a szentmise keretében történik a betegek kenetének kiszolgáltatása. A betegek szentségét azok a hívek (megkereszteltek) kaphatják, akik betegség vagy öregség miatt nagyobb veszélyben forognak, ha ez a veszély nem is közvetlen életveszély. Szent II. János Pál pápa 1992-ben kezdeményezte, hogy február 11., a Szűzanya első lourdes-i jelenésének napja legyen a betegek világnapja. A világnap célja, hogy „Isten egész népe kellő figyelmet szenteljen a betegeknek, segítse elő a szenvedés megértését”.

Februárban kezdődik a nagyböjt

Február 14. -Hamvazószerda, szigorú böjti nap, a nagyböjt kezdőnapja, a húsvétvasárnaptól visszszámolt 40. hétköznap. Ezen a napon tilos húst fogyasztani, a nap folyamán egyszer szabad jóllakni, de megengedett 2 másik, csökkentett mértékű étkezés. Megtartása a betöltött 18. évtől a megkezdett 60. évig kötelező. A főétkezés áthelyezhető a megszokottól eltérő időpontra is. Fel vannak mentve a betegek, a terhes és szoptató anyák, s akik egy étkezés alkalmával csak keveset fogyaszthatnak.

Nagyböjtben péntekenként 16 órától végezzük Szent István templomunkban a keresztutat, ahova minden hívő társunkat szeretettel várunk.



PIETAS

TEMETKEZÉSI VÁLLALKOZÁS

**Bordányban
a régi temetőben**

Telefon: 06-30/924-3293

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Temetkezés Bordányban



**A CSONGRÁD MEGYEI
KEGYELETI KFT**

TEMETKEZÉSI ÉS ÜZLETI IRODÁJA

A KOSSUTH UTCA 81 SZÁM ALATT

VIRÁG-AJÁNDÉKBOLTBAN

ÜZLETVEZETŐ: KOVÁCS IMRÉNÉ

TEL.: 62/288-569; +3630/376-0335

ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG:

+3630/565-8381; +3630/565-8378



Szélmalom Kábeltévé Zrt.

VÁLASSZON RENDKÍVÜL KEDVEZMÉNYES HAVIDÍJÚ INTERNET CSOMAGJAINK KÖZÜL!*

Rezsinet 15	15/1 Mbps	már 1961 Ft-tól
Startnet 30	30/5 Mbps	már 2787 Ft-tól
Szupernet 50	50/5 Mbps	már 3202 Ft-tól
Extranet 80	80/8 Mbps	már 4690 Ft-tól

* Az akciós árak 1 éves hűségidő vállalásával érvényesek!

A feltüntetett sávszélességek a csomagok maximális le- és feltöltési sebességeire vonatkoznak.

A garantált le- és feltöltési sebesség Rezsinet 15 esetében 5/0,5 Mbps,

Startnet 30 esetében 7,5/1 Mbps, Szupernet 50 esetében 12,5/1 Mbps

és Extranet 80 esetében 20/2 Mbps.

FILMBOX MINICSOMAGUNK CSATORNÁI ELHOZZÁK A MOZIT AZ ÖN OTTHONÁBA IS AKÁR HAVI 790 FORINTÉRT!

Élvezze a Filmboxot HD-minőségben havi 890 Forintért!

HÍVJON KORLÁTLANUL MINDEN TRIOTEL ÉS INVITEL SZÁMOT HAVI 1990 FORINTTÓL!**

Kösse meg szerződését még ma!

Hívja most a **765-444-et!**

** Az akciós árak 1 éves hűségidő vállalásával érvényesek!

A tájékoztatás nem teljes körű! A további részletekért érdeklődjön Ügyfélszolgálatunkon!



A SZÉLMALOM KÁBELTÉVÉ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATA VÁRJA ÖNT

Kiskundorozsmán a Széksósi út 12. szám alatt: hétfőn, szerdán, pénteken 8-16 óráig, kedden 8-18 óráig és csütörtökön 8-20 óráig,
Sándorfalván a Széchenyi utca 24. szám alatt: hétfőn, szerdán és pénteken 9-17 óráig, kedden és csütörtökön 10-18 óráig.

E-mail címünk: ugyfelszolgalat@szelmalomktv.hu **Internet-címünk:** www.szelmalomktv.hu

KÁBELTÉVÉ



INTERNET



TELEFON

Portugál klubfoglalkozásokat tart Ema a biip-ben

Az EVS önkéntesek a helyi fiatalok részére hétről-hétre péntek délutánonként klubfoglalkozásokat rendeznek a Bordányi Ifjúsági Információs Pontban, amelyről Ema Galvao a következőket nyilatkozta:

A foglalkozások lényege, hogy minél több gyerek forduljon meg a biip-ben, miközben beleláthatnak a portugál kultúrába és angol tudásukat is kipróbálhatják. A foglalkozások alkalmával szeretnénk ha a gyerekek többet kommunikálnának idegen nyelven amely a jövőben hasznukra válhat. További célja a foglalkozásnak, hogy szórakozzanak, jól érezzék magukat de tanuljanak is valamit a gyerekek. Az első alkalommal League of Legends és Just



Dance versennyel kezdtünk, amelyben kipróbálhatták magukat milyenek csapatmunkában. A versenyek végén a legjobbakat csoki-érmekkel és oklevelekkel honoráltunk. A következő héten "Csináld meg saját pizzád" programmal kedveskedtünk a gyerekeknek, amelyen megtanulhatták hogyan készítsék el saját pizzájukat.

Helyszín:
Bordányi Faluház

Retro 13
2018. február 2.
20:00-tól 3:00-ig

Jegyek csak elővételben!

Jegyeket kizárólag elővételben a biipben vásárolhatsz 2018. február 1-ig!

biip nyitva tartása:
Kedd 15-19
Szerda 15-19
Csütörtök 15-19
Péntek 15-20

KuSZA biip Egérház Alapítvány **GYFŐ** **KULTÚRHÁZAK**

Dj. Boki
Casino Együtt
Retro Room

Együtt készítettük el a tésztákat és gyúrtuk ki, majd a végén közösen elfogyasztottuk a kész ételt. A harmadik alkalommal Kihívás napját szerveztünk, ahol szórakoztató feladatokat kellett a srácoknak megoldaniuk. A gyerekeknek különböző illatokat kellett felismerniük, valamint logikai és ügyességi feladatokon kellett pontokat szerezniük. A legjobbakat itt is díjaztuk egy-egy csokival. A legutóbbi foglalkozáson "Tudományos napot" rendeztünk, amelyen a résztvevő iskolások megtanulhatták hogyan készítsenek gyurmát és építsenek belőle vulkánt, amely kitörést szimulál. Természetesen a programok alatt a gyerekek ingyenesen tudják használni a biip-ben lévő számítógépeket, PlayStationt vagy hallgathatnak zenét a TV-sarokban.

A következő hétfőgőken további kreatív programokat szeretnénk rendezni, hogy még több szórakoztató feladat várja a résztvevő gyerekeket, szóval csatlakozzatok minél többen és érezzétek jól magatokat velünk. Szívesen várunk tőletek is ötleteket, miket szeretnétek csinálni, mivel szeretnétek foglalkozni a következő hétfőgőken. Megtaláltok minket a biip-ben ahová ötleteiteket behozhatjátok. Várunk titeket az elkövetkezendő alkalmakkal is, hogy együtt tölthes-sünk néhány vidám órát és mindemellett Ema segítségével egy kis plusz angol nyelvtudásra is szert tegyetek.

Kiadó: Faluház és Könyvtár, Bordány Főszerkesztő: Börcsök Roland, intézményvezető Levelezési cím: 6795 Bordány, Park tér 1. E-mail cím: naplo@bordany.hu Megjelenik: havonta 1250 példányban ISSN 2062-4255 Számítógépes szerkesztés, tördelés: Faluház és Könyvtár, Bordány Telefon: 30/965-0771 Vállalkozói hirdetések feladása: naplo@bordany.hu Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát! A megjelent meghívók és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk. További hírek, részletes információk, tudnivalók: www.bordany.hu Lapterv, nyomdai előkészítés: Gyuris János Nyomdai előállítás: s-Paw Bt. 62/999-860 A Bordányi Napló belterületen közösségi terjesztéssel, míg külterületen a Magyar Posta segítségével jut el Önhöz! Csatlakozzon hozzánk! <https://www.facebook.com/bordanycity>. Lapzártá: 2018. február 13. (kedd). Következő szám megjelenése: 2018. február 23. (péntek).

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Napló jövő heti időjárás előrejelzése	8°C -1°C Elvértve felhős	8°C -2°C Elvértve felhős	7°C -2°C Felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
6°C -3°C Elvértve zápor	4°C -3°C Felhős	5°C 0°C Elvértve felhős	6°C -1°C Felhős

Edzésben a Foliaplast-Bordány A Téli Kupán is részt vesz a csapat



Január 16-án, kedden este megtartotta első edzését 2018-ban a Foliaplast-Bordány SK megyei I. osztályban szereplő labdarúgócsapata. A keret tagjai legutóbb november végén játszottak bajnoki mérkőzést az FK 1899 Szeged otthonában, a csapatépítő programokat leszámítva most találkoztak először a keret tagjai. Hódi Mihály a csapat vezetőedzője az öltözőben elsőként ismertette a játékosoknak a hathetes felkészülési programot, a bajnoki rajtig tizenhat edzés, három edzőmérkőzés és szintén három téli kupa találkozó vár az együttes tagjaira.

Az edzőmérkőzések sorát január 17-én, szerdán az NB III-as Hódmezővásárhelyi FC elleni találkozó nyitotta idegenben, ezt követően pedig január 27-én a St. Mihály FC elleni ütközet következik, január 31-én pedig az FK Szeged vendégei lesznek K. Tóth Gyuláék. A Téli Kupában a Móraváros, a Zsombó és a Balástya ellen meccselünk. A csapat keretében érdemi változás nem várható, egyenlőre sem érkezőről, sem pedig távozóról nem tudunk beszámolni. A felkészülést egészen március végéig Mórachalmon végzik majd Retek Flóriánék, sőt várhatóan az első három hazai bajnoki meccsüket is Mórachalmon, az új labdarúgó létesítményben játsszák le. A gárda az előzetes tervek szerint április 7-8-án tér vissza Bordányba, akkor a Deszk SC-t fogják fogadni Gajdacsiek.

Kupagyőztes az U12-es csapat Start 2018 Kupa győzelem először



Január 13-án az U12-es korosztály küzdelmeivel folytatódott a Start 2018 Kupa. A nyolccsapatos nemzetközi tornán már a csoportmérkőzések során rengeteg izgalom adódott, főként a B csoportban volt nehéz megjósolni egy-egy meccs végkimenetelét. Csapatunk egy „Piros” és egy „Fehér” csapattal képviseltette magát, azért, hogy minden játékosunk pályára tudjon lépni, meg tudja mutatni magát a szülőknek, nagyszülőknek, a hazai szurkolóknak. A döntőben „Piros” együttesünk győző játékkal 3-0-ra nyert az OMTK-ULE Orosháza ellen. A bronzérmét a Szeged 2011 gárdája szerezte meg. Gratulálunk minden pályára lépő játékosnak és a csapat edzőjének Retek Flóriának!

Remek kezdés Pályán a kézisek



Remekül zárták a kézilabdás lányok a 2017-es évet, az ünnepek alatt pedig mindenki kipihenhette magát. Most pedig újra neki lehet gyürkőzni a kemény edzéseknek és edzőmérkőzéseknek, hiszen az őszi szezon rájátszás meccsei még csak most kezdődnek el. Figyeljék a Bordányi Női Kézisek Facebook oldalát, hogy időben értesüljenek az aktuális edzőmérkőzések ill. bajnoki mérkőzések időpontjairól! 2018. január 14-én Tiszakécskére utaztak a lányok, hogy egy emléktornán vehessenek részt. Itt szép eredményt értek el, és a nap gólkirálynőjének Szabó Alexandrát választották meg!

Következő mérkőzések:

2018. január 26. 19:00

Bordány SK - Szeged KKSE II.

2018. február 4. 15:00

Hódmezővásárhely-Bordány SK
(Porcelán sp., Hódmezővásárhely)

2018. február 11. 17:00

Bordány SK - Kisteleki KK

Minden mérkőzés ingyenes, melyekre nagy szeretettel várjuk szurkolóinkat! Hajrá BSK! Hajrá Lányok!

Kékes-Szabó Anita

Homokhát Félmaraton

2018. április 28-án, a Bordány Sportkör keretein belül működő futókör szervezésében immáron ötödik alkalommal kerül megrendezésre a Homokhát Félmaraton. Nevezni, regisztrálni a versenyre a bordansk.hu weboldalon lehet egészen április 18-ig. Futásra fel!